1. Ecnum HEKOTOpO€ [BY3HAYHOE YHCIO YMHOXWTH Ha CymMMmy ero 1udp, To
nosryantcs 405. Ecnu ancio, HalmMcaHHOE TeMH ke ¢ paMu B 00paTHOM MOPSAKE,

YMHOXHTb Ha CyMMYy ero mugp, To nosyuurcs 486. Haligure 310 ymco.

2. Pemute HepaBeHncTBo: log, 4 + log, x = 3

1,1
. —+-=6
3. Pemuthb cucteMy ypaBHEHHUI: { x=2 y
4x + 47y — 22xy = 8
4. Ha KOOpAMHATHOM NJIOCKOCTH 3a/1aHbI MSATh TOYEK:
(3;2), (0;0), (-3;-2), (1;-2),(-1;2).
Kakoe Hanbosblliee Yucio U3 3TUX TOUYEK MOTYT MPUHAAJIEKATh OAHON IPSIMOM

(rpaduky pyukuun y=ax+b).

5. OcroBanne AD Tpareru ABCD pasro 6/3, a wmHa ocroBaumst BC pasHa V3.

Yron £A=15° ~D =45°. Haiinure qyuHy 60koBoii ctoponbl AB.



